



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

### Edital de Retificação nº 452, de 28 de julho de 2016

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 438/2016 (Retificação do Edital nº 262/2016), no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento.

1. Altera a redação da retificação do item 2.1 - Tabela 1 do Edital nº 262/2016: Cronograma das etapas deste processo seletivo

#### Onde se lê:

EVENTO	DATA
Divulgação da Classificação dos Projetos	25/07/2016
Recursos (envio por e-mail)	Até 28/07/2016
Análise dos recursos interpostos	28/07/2016 até 01/08/2016
Divulgação do Resultado	02/08/2016
Período de indicação do bolsista	Até 05/08/2016

#### Leia-se:

EVENTO	DATA
Divulgação da Classificação dos Projetos	02/08/2016
Recursos (envio por e-mail)	Até 04/08/2016
Análise dos recursos interpostos	05/08/2016 até 08/08/2016
Divulgação do Resultado	*
Período de indicação do bolsista	**

\*O resultado final do Edital nº 262 será divulgado após o recebimento da cota de bolsas de iniciação científica, enviada pelo CNPq.

\*\*O período de indicação do bolsista será publicado juntamente com o Resultado Final.

**EDUARDO ANTONIO MODENA**

Reitor